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www.osiedleprzyparku.pl
biuro@mpapartment.pl  •  609 343 237  •  607 201 150

Zamieszkaj na cichym
i zielonym osiedlu.
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CENNIK REKLAM:  
- ilość modułów na stronie - 40 

- wielkość modułu: 38,8 mm (wysokość) x 50,6 mm  CENA JEDNEGO MODUŁU - na pierwszej i ostatniej 
stronie - 100 zł netto,  -  pozostałe strony  - 35 zł netto MOŻLIWE RABATY  - 3 wydania - 15%, 6 wydań 
- 20%, 12 wydań  - 25% - reklama na całą stronę -  20%, reklama na 1/2 strony - 10% OGŁOSZENIA 

DROBNE - 25 zł netto. ZAMÓW REKLAMĘ:  reklama@nowedni.pl, tel. 504 198 135, 510 005 664

Redaktor Naczelny:  
Artur Banasiewicz, 

Telefon: 510-005-664, 
Mail: redakcja@nowedni.pl

CENNIK REKLAM:  
- ilość modułów na stronie - 40 

- wielkość modułu: 38,8 mm (wysokość) x 
50,6 mm  CENA JEDNEGO MODUŁU - na 
pierwszej i ostatniej stronie - 100 zł netto,  
-  pozostałe strony  - 35 zł netto MOŻLIWE 

RABATY  - 3 wydania - 15%, 6 wydań - 
20%, 12 wydań  - 25% - reklama na całą 

stronę -  20%, reklama na 1/2 strony - 10% 
OGŁOSZENIA DROBNE - 25 zł netto.

ZAMÓW REKLAMĘ:  
reklama@nowedni.pl, 

tel. 504 198 135, 
510 005 664

Wydawca: 
Usługi Konsultingowo-Szkoleniowe. ISSN: 2084-1515
Biuro reklamy: Głudna 55, Błędów

REKLAMA, MARKETING: 
Daniel Krzechowicz, 
Telefon: 504-198-135, 

Mail: reklama@nowedni.pl

SPRZEDAM.
Hobby 495 UL 2005rok +przedsionek Izabela masa dmc 1350 kg. 

Cena 51000 zł. Tel. 796164825.

Zapraszamy do zapisów na XV amatorski turniej piłkarskich szóstek! 
Zawody będą odbywać się na boisku "Orlik" w Chynowie w godzinach 
8.00 - 16.00. Czekamy na pierwsze 12 drużyn. Zapisy 661-078 -644.

Sponsorzy wydarzenia:
Top Market Chynów
Centrum Ubezpieczeń Sulich Agnieszka Sulich 
Turniej odbywa się pod patronatem Gmina Chynów  
i Wójta Gminy Chynów.

Piotr Bernaciak
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Pora na zasłużony odpoczynek – uroczystość zakończenia roku szkolnego  
w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Nowej Wsi!

Po dziesięciu miesiącach in-
tensywnej pracy nadszedł czas na 
wakacyjny wypoczynek. Uczniowie 
Technikum im. Tomasza Nocznic-
kiego w Centrum Kształcenia Za-
wodowego i Ustawicznego w Nowej 
Wsi zasłużyli na dwa miesiące prze-
rwy.

Uroczyste zakończenie roku 
szkolnego w naszej szkole rozpo-
częło się 23 czerwca 2023 roku 
o godz. 9.00. Zgromadzonych w 
sali gimnastycznej gości, grono 
pedagogiczne, uczniów i rodzi-

ców powitała pani Dyrektor Anna 
Dacka. Swą obecnością zaszczycili 
nas: pan Mirosław Maliszewski – 
Poseł na Sejm RP, Prezes Zarządu 
Związku Sadowników RP, pan Jan 
Madej – Przewodniczący Powiato-
wej Rady Mazowieckiej Izby Rol-
niczej oraz Przewodniczący Komi-
sji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony 
Środowiska i Geodezji Rady Po-
wiatu Grójeckiego, ksiądz  Woj-
ciech Piórko – proboszcz parafii 
św. Izydora Oracza w Nowej Wsi, 
pani Monika Babska – Czamara 

– pracownik Wydziału Edukacji 
i Zdrowia Powiatu Grójeckiego, 
pani Iwona Pietrzycka – Przewod-
nicząca Rady Rodziców oraz pani 
Mariola Lenarczyk – Wiceprze-
wodnicząca Rady Rodziców w 
Technikum im. Tomasza Nocznic-
kiego w Nowej Wsi.

 Pani Anna Dacka podsumo-
wała miniony rok szkolny, który 
obfitował w wiele inicjatyw pod-
noszących poziom kształcenia w 
CKZiU w Nowej Wsi i dających 
wymierne efekty w postaci spekta-

kularnych osiągnięć uczniów. 
Pani Dyrektor w towarzystwie 

zaproszonych gości i wycho-
wawców klas wręczyła nagrody 
najlepszym. Najwyższą średnią 
ocen w klasyfikacji rocznej – 5,78 
– otrzymała Anna Sobczak z kla-
sy pierwszej w zawodzie technik 
reklamy. Nieco niższą, ale równie 
imponującą średnią uzyskała Na-
talia Cendrowicz z klasy trzeciej 
w zawodzie technik obsługi tury-
stycznej – 5,62, a tuż za nią upla-
sowały się Wiktoria Czwarno z 
klasy pierwszej w zawodzie tech-
nik ekonomista ze średnią 5,56. 
Grono uczniów, którzy uzyskali 
świadectwa promocyjne z wyróż-
nieniem, liczyło niemal trzydzieści 
osób. Swymi wynikami zaimpono-
wali nam: Aleksandra Przybylska, 
Zuzanna Jarosz i Antoni Sałyga z 
klasy pierwszej w zawodzie tech-
nik ekonomista, Kacper Czamara, 
Aleksander Świdziński i Nikola 
Górska z klasy pierwszej w zawo-
dzie technik reklamy, Aleksandra 
Kudlak z klasy pierwszej w zawo-
dzie technik architektury krajobra-
zu, Natalia Przybysz z klasy drugiej 
w zawodzie technik ekonomista i 
Zuzanna Wróblewska z klasy dru-
giej w zawodzie technik architek-
tury krajobrazu, Marta Górka z 
klasy trzeciej w zawodzie technik 
spedytor, Agata Kosińska, Przemy-
sław Stępień, Adrian Dzikołowski, 
Aylin Koç z klasy trzeciej w zawo-
dzie technik ekonomista, Natalia 
Fidos, Amanda Dusza i Andżelika 
Korczak z klasy trzeciej w zawo-
dzie technik obsługi turystycznej, 
Weronika Wojtysiak z klasy trze-
ciej w zawodzie technik reklamy, 
Michał Wójcik z klasy czwartej w 
zawodzie technik architektury kra-
jobrazu, Klaudia Rosłonkiewicz, 

Jakub Bagnicki, Oliwier Czyż, We-
ronika Sobieraj, Mikołąj Wasiak i 
Amelia Barańska z klasy czwartej 
w zawodzie technik ekonomista. 
Nagrody za stuprocentową rocz-
ną frekwencję otrzymali: Wiktoria 
Czwarno z klasy pierwszej w za-
wodzie technik ekonomista, Karol 
Maliszewski i Dawid Kiliański z 
klasy pierwszej w zawodzie tech-
nik spedytor. Wzruszeni rodzice 
wszystkich nagrodonych uczniów 
odebrali listy gratulacyjne.

Uczniowie, którzy godnie re-
prezentowali szkołę w różnych 
konkurach pozaszkolnych oraz 
konkursach wewnątrzszkolnych, 
również otrzymali pamiątkowe 
dyplomy i nagrody książkowe. 

Ostatnim punktem piątko-
wej uroczystości był program ar-
tystyczny, przygotowany przez 
uczniów klasy czwartej, w zawo-
dach technik ekonomista i technik 
spedytor, pod czujnym okiem wy-
chowawcy – pana Grzegorza Rud-
kowskiego. Humorystyczne scenki 
przedstawiające szkolną codzien-
ność wywoływały salwy śmiechu 
na widowni. Całość uświetniły 
popisy wokalne naszych nieza-
stąpionych solistów z klas młod-
szych – Wiktorii Myszki, Kacpra 
Czamary, Zuzanny Bator i Natalii 
Krawczyk. 	 Przedstawiciele 
Samorządu Uczniowskiego życzyli 
wszystkim uczestnikom uroczy-
stości udanych wakacji.

Pracowity rok za nami. Przed 
uczniami – ponad dwa miesiące 
odpoczynku. Mamy nadzieję, że 
po wakacjach spotkamy się pełni 
sił do realizacji nowych wyzwań.

Ewa Malowaniec – 
Centrum Kształcenia 

Zawodowego i Ustawicznego 
w Nowej Wsi
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TELEFON: 502 84 66 44
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Nowe Miasto nad Pilicą, dnia 25 maja 2023 r.

Do: Sz. P. Janusza Karbowiaka Przewodniczącego Rady Powiatu Grójeckiego 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Nowym Mieście nad Pilicą (dalej jako: 
SPZOZ), działając przez swojego Dyrektora Barbarę Gąsiorowską, wnosi o odczytanie przez 
Pana Przewodniczącego na najbliższym posiedzeniu Rady Powiatu Grójeckiego, poniższego 
tekstu:

SPZOZ wskazuje, że Pani Anna Steczkowska na LXVII Sesji Rady Powiatu z dnia 27 kwiet-
nia 2023 roku, zabierając publicznie głos, m. in. oświadczyła:

„(…) Szanowni Państwo, z tych pieniędzy, które miały trafić do szpitala na dokończenie remontu bloku operacyjnego miał 
być między innymi kupiony sprzęt na blok operacyjny. Ten sprzęt, laparoskop, z tego co sobie przypominam, był w Nowym 
Mieście, bo ten sprzęt miał, był testowany, miał być zakupiony. Później w wyniku jakiś tam perturbacji te pieniądze zostały 
przełożone na ten rok. Tylko mamy już maj, tych pieniędzy jeszcze nie ma. Z moich informacji nie ma, bo nie było pełnej 
dokumentacji, którą należało złożyć do Wojewody. Czyli ten sprzęt, laparoskop, na pewno był na bloku. Nie wiem, jak długo 
on był testowany, bo miał być zakupiony. I to co mówię, te pieniądze zostały przełożone na ten rok i na pewno będą.”

SPROSTOWANIE
SPZOZ podnosi, że wbrew twierdzeniu Pani Anny Steczkowskiej, nie otrzymał dotychczas od Wojewody Mazowiec-

kiego do testowania laparoskopu, ani żadnego innego sprzętu medycznego w ramach inwestycji polegającej na doposaże-
niu i przebudowie bloku operacyjnego. Radna Anna Steczkowska w swej wypowiedzi zawarła nieprawdziwe informacje. 

Aby pozyskać dofinansowanie na realizację inwestycji polegającej na przebudowie bloku operacyjnego oraz zakupie 
wymaganego sprzętu, w pierwszej kolejności SPZOZ musiał uzyskać pozytywną opinię o celowości inwestycji.

Pierwszy wniosek w tej sprawie został złożony dnia 11 lipca 2022 roku, na całość inwestycji polegającej na doposażeniu 
i przebudowie bloku operacyjnego. Pieniądze na realizację zadania obiecane były w ubiegłym, tj. 2022 roku. 

W odpowiedzi na ten wniosek wskazano na konieczność „podzielenia” dofinansowania inwestycji na dwa wnioski. 
Jeden o wartości 1 200 000 zł na  zakupu sprzętu, czyli wieży do zabiegów artroskopowych, wieży do laparoskopii oraz 
napędów do zabiegów ortopedycznych miał zostać złożony jeszcze w 2022 roku. Drugi zaś na dalsze doposażenie bloku 
operacyjnego wraz z pracami budowlanymi, o wartości 12 000 000 zł, dopiero w kolejnym 2023 roku. 

SPZOZ dokonał stosownych poprawek zgodnie z powyższymi zaleceniami.
SPZOZ, pieniądze na realizację pierwszego wniosku w wysokości 1 200 000 zł, miał otrzymać już w zeszłym, tj. 2022 

roku. Pomimo braku jakichkolwiek uwag co do merytorycznej zawartości wniosku, który został doręczony Wojewodzie 
Mazowieckiemu w sierpniu 2022 r.), SPZOZ żadnych pieniędzy nie otrzymał. 

Do SPZOZ w dniu 2 grudnia 2022 r. wpłynęło od Wojewody Mazowieckiego pismo, z następującą informacją, cyt.: 
„30 listopada 2022 roku upłynął termin dokonywania w budżecie państwa zmian kwot dotacji celowych na dofinansowa-
nie zadań własnych jednostek samorządu terytorialnego. W powyższym terminie środki na realizację zadania objętego 
wnioskiem nie zostały przyznane, w związku z tym Wojewoda nie ma możliwości udzielenia wsparcia finansowego na tę 
inwestycję”. 

SPZOZ, mimo zaangażowania znacznych sił i środków, wnioskowanych pieniędzy nie otrzymał, bowiem poprawny 
wniosek nie został rozpatrzony z uwagi na upłynięcie terminu na jego zaakceptowanie. Nie było tu zatem żadnej winy 
SPZOZ, bowiem wniosek był merytorycznie poprawny i nie było do jego treści żadnych uwag. 

W związku z nieotrzymaniem środków na sfinansowanie inwestycji, pod koniec zeszłego roku Wojewoda Mazowiecki 
ponownie zmienił koncepcję i zalecił scalenie inwestycji i przygotowanie jednego wniosku. SPZOZ ponownie dostosował 
się do życzeń Wojewody i po raz kolejny dokonał żądanych zmian w wymaganej dokumentacji. 

Wojewoda w dniu 22 marca 2023 r. pozytywnie zaopiniował wniosek, albowiem przeszedł on ocenę bez jakichkolwiek 
jego uwag i czy żądania naniesienia poprawek.

SPZOZ, mając na uwadze powyższy stan faktyczny, oświadcza iż radna Anna Steczkowska zawarła nieprawdziwe 
stwierdzenia na temat zachowania jego dyrektora w osobie Barbary Gąsiorowskiej, czym mogła poniżyć Ją w oczach opi-
nii publicznej i tym samym mogła narazić ją na utratę zaufania potrzebnego dla wykonywanych przez nią funkcji: radnej 
Gminy Nowe Miasto nad Pilicą oraz dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowym Mie-
ście nad Pilicą. 

Dyrektor SPZOZ 
w Nowym Mieście nad Pilicą

Barbara Gąsiorowska

SPZOZ w Nowym 
Mieście nad Pilicą 

informuje, 

że w Przychodni 
Rejonowej 

w Nowym Mieście 
nad Pilicą w każdy 
piątek, w ramach 
kontraktu z NFZ, 

przyjmuje 
specjalista 
chirurgii 

naczyniowej.
Zapraszamy do 
zapisywania się 

do specjalisty. Zapisy 
w rejestracji.

Zapraszamy 
do Poradni 

Urologicznej
SPZOZ w Nowym 
Mieście nad Pilicą 

informuje, 
że w Przychodni 
Rejonowej przy 

ul. Spacerowej 1, działa 
Poradnia Urologiczna.

Mieszkańców, pacjentów  
zapraszamy

 do skorzystania z naszej 
oferty.

Zapisanych pacjentów 
(na podstawie skierowa-

nia do Poradni 
Urologicznej).

Serdecznie zapraszamy 
do dokonywania zapisów 

w naszej Przychodni 
przy ul. Spacerowej 1, 

I piętro 
Kontakt telefoniczny:  

(48) 674 38 92 
lub (48) 306 71 31
Dyrekcja SPZOZ 

w Nowym Mieście nad Pilicą



Twoja reklama w Nowych Dniach - 510-005-664, 504-198-135

Zarząd GKS-u Belsk Duży za-
prosił młodych mieszkańców Gmi-
ny Belsk Duży na moc atrakcji.

Imprezę zorganizowano w 
niedzielę, 25 czerwca 2023 roku 
na Stadionie Gminnym. Wśród 
zaproszonych gości znaleźli się: 
Członek Zarządu Powiatu Grójec-
kiego – Marzena Kołacz-Rosołow-
ska, Wiceprzewodniczący Rady 
Powiatu Grójeckiego – Adam 
Balcerowicz, Wójt Gminy Belsk 
Duży – Władysław Piątkowski, 
Przewodniczący Rady Gminy – 
Bogusław Sikorski, Wiceprzewod-
nicząca Rady Gminy – Ewa Ma-

ciak, Wiceprzewodniczący Rady 
Gminy – Zbigniew Byrski, Sekre-
tarz Gminy – Renata Ostatek, Dy-
rektor GZOPO – Maria Walewska-
-Żółcik, Dyrektor ZGK – Marcin 
Pawlak, Prezes GUKS Belsk Duży 
– Tomasz Wesołowski, Komen-
dant Gminny ZOSP RP – dh Mar-
cin Błoński, proboszcz Parafii pw. 
Świętej Trójcy – ks. Jarosław Siuch-
ta, druhowie z OSP Belsk Duży i 
OSP Lewiczyn, panie z Koła Go-
spodyń Wiejskich „Rembowianki”, 
trenerzy, zawodnicy oraz sympaty-
cy GKS-u Belsk Duży. 

Na najmłodszych czekało wiele 
ciekawych atrakcji. Były dmucha-

Piłkarski Dzień Dziecka

ne zjeżdżalnie, tor przeszkód, plac 
zabaw, malowanie twarzy czy tatu-
aże. Za poczęstunek tego dnia od-
powiadały panie z Koła Gospodyń 
Wiejskich „Rembowianki”, które 
przygotowały kiełbaski z grilla, 
popcorn i watę cukrową. Można 
było również schłodzić się pod 
kurtyną wodną i skosztować prze-
pyszne lody. Dzieci miały okazje 
podziwiać wozy strażackie – ten 
nieco starszy z OSP Lewiczyn i ten 
młodszy z OSP Belsk Duży. 

Jako, że Dzień Dziecka zorga-
nizowany był przez klub piłkarski 
nie mogło zabraknąć sportowych 
zmagań. W meczu pokazowym 
naprzeciw siebie stanęli byli i obec-
ni zawodnicy GKS-u Belsk Duży. 
Po zaciętym spotkaniu padł remis, 
a bramki zdobyli: Piotr Franczak, 
Daniel Wysocki, Rafał Maciak 
oraz Tomasz Prokopczyk. 

Wydarzenie zostało dofinan-
sowane przez Powiat Grójecki w 
ramach otwartego konkursu ofert 
na realizację zadań publicznych w 
2023 roku. Piłkarski Dzień Dziec-
ka dofinansowała również Gmina 
Belsk Duży, a Wójt Władysław 
Piątkowski objął je honorowym 
patronatem. 

Urząd Gminy w Belsku Dużym
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SPRZEDAM. Toyota avensis 2016r 1,6 disel 112 km spalanie 5,5l na 100km, 
bogate wyposażenie, 260 tys km,klimatyzacja poduszki powietrzne wspoma-
ganie ABS ESP lusterka i szyby elektryczne system oszczędności paliwa samo-
chód sam się wyłącza i włącza na postoju na światłach itd. Cena 51500 zł. Tel. 
796164825.

SPRZEDAM. Hobby 540 WLU 2006r bogate wyposażenie 1550 dmc, od-
dzielne łazienki, prysznic, WC, umywalka, 2 pojedyncze łóżka i rozkładany na-
rożnik na duże łóżko tzw podkowa, okno dachowe panoramiczne plus 2 zwykle, 
kuchnia 3 palniki, umywalka, lodówka z dużym zamrażalnikiem, piec ciepła, 
woda ciepła i zimna, bagażnik na 3 rower z tyłu przyczepy, kompletny przedsio-
nek itd. Cena 51 500zl. Tel. 796164825.

Sprzedam 
fotelik 

rowerowy 
dla dziecka do 22 kg, 
montowany do ramy, 
prawie nieużywany. 

Regulowana wysokość 
podstawek na stopy i 

pasów bezpieczeństwa. 
Cena 50 zł. 

Tel 509603239

We wtorek, 6 czerwca  w SP ZOZ 
w Nowym Mieście nad Pilicą, Woje-
woda Mazowiecki Tobiasz Bocheń-
ski oraz Starosta Grójecki Krzysztof 
Ambroziak, wraz z Wicestarostą      
Jolantą Sitarek, przy kontrasy-
gnacie skarbnika Witolda Kępki,  
podpisali umowę na przebudowę                           
i  doposażenie bloku operacyjnego 
w nowomiejskim szpitalu.

 
Inwestycja ma być zrealizowa-

na w ciągu dwóch lat. Łączna kwo-
ta dofinansowania to 9 554 736 zł. 
Wkład Powiatu Grójeckiego do 
inwestycji wynosi 20% wartości 
zadania.

Podczas uroczystego podpisa-
nia obecni byli parlamentarzyści, 
samorządowcy ziemi grójeckiej 
i mazowieckiej, przedstawiciele 
Mazowieckiego Urzędu Woje-
wódzkiego oraz pracownicy no-
womiejskiego szpitala z p. dyrektor 
Barbarą Gąsiorowską na czele.

Zarząd Powiatu Grójeckiego 
składa podziękowania wszystkim, 
zaangażowanym w pozyskanie 
środków. W ramach zadania zo-
staną zakupione nowoczesne sto-
ły operacyjne, kardiomonitory, 
monitory funkcji życiowych, apa-
raty rentgenowskie, ultrasonogra-
ficzne oraz napędy ortopedyczne 
do leczenia zarówno małych, jak                          

W nowomiejskim szpitalu powstanie 
nowy blok operacyjny

i dużych kości. Sprzęt medyczny 
będzie wykorzystywany w różnych 
dziedzinach, takich jak chirurgia, 
anestezjologia, diagnostyka obra-
zowa oraz rehabilitacja medyczna.

Profesjonalny sprzęt umożliwi 
przeprowadzenie większej liczby 

badań, co bezpośrednio przyczy-
ni się do zwiększenia dostępno-
ści i jakości opieki medycznej dla 
mieszkańców Nowego Miasta nad 
Pilicą oraz całego powiatu grójec-
kiego.

Motocyklista stracił prawo jazdy
W sobotę policjanci Mazowiec-

kiej Grupy SPEED, zatrzymali do 
kontroli drogowej 48–letniego 
kierującego hondą, który jechał z 
prędkością 103 km/h, w miejscu 
gdzie dopuszczalna prędkość wy-
nosi 50 km/h. Motocyklista stracił 
prawo jazdy na najbliższe 3 miesią-
ce.

W minionym tygodniu poli-
cjanci Mazowieckiej Grupy SPE-
ED, realizując działania na terenie 
powiatu grójeckiego ujawnili 94 
wykroczenia, 84 z nich dotyczy-
ło przekroczenia dopuszczalnej 
prędkości. Mundurowi nałożyli 
mandaty karne, skierowali wnioski 
o ukaranie oraz zatrzymali prawa 
jazdy. 

W sobotę, 17 czerwca br. tuż 
po godzinie 15:00 w Murowance 
policjanci grupy SPEED zwrócili 
uwagę na szybko jadący motocykl. 
Mundurowi włączyli pomiar i za-
trzymali hondę do kontroli. Po-
miar wykazał, że na odcinku drogi 
z ograniczeniem do 50 km/h, mo-
tocyklista jechał z prędkością 103 
km/h.

48-letni kierowca został rozli-
czony według taryfikatora – otrzy-
mał 1500 złotych mandatu, a także 
nałożono na niego 13 punktów 
karanych. Ponadto na najblizsze 
3 miesiące stracił prawo jazdy, co 
wydaje się najbardziej dokuczliwa 
karą. 

Pomimo dużej ilości apeli, wie-

lu kierowców nadal nie stosuje się 
do przepisów ograniczenia pręd-
kości w obszarze zabudowanym. 
Zwolnijmy, zastanówmy się czy 
warto sie spieszyć i ryzykować ży-
cie swoje oraz innych!

nadkom. Agnieszka Wójcik 
KPP GRÓJEC
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W minioną sobotę na sta-
dionie MOSiR im. Ireny Sze-
wińskiej w Mławie odbyły się XI 
Eliminacje Wojewódzkie Zawo-
dy Sportowo-Pożarnicze MDP 
według regulaminu CTiF.

Powiat grójecki reprezento-
wali zwycięzcy eliminacji po-
wiatowych, czyli Młodzieżowa 
Drużyna Pożarnicza (MDP) 
OSP Jasieniec w kategorii 
chłopców oraz MDP Grójec w 
kategorii dziewcząt.

W zawodach wzięło udział 
17 drużyn chłopięcych oraz 11 
drużyn dziewcząt z terenu wo-
jewództwa mazowieckiego.

Był to szczęśliwy dzień dla 
strażaków z OSP Jasieniec (i 
całej gminy!), gdyż zakończył 
się wspaniałym sukcesem, o 
którym można było tylko śnić. 
Wygrana w zawodach woje-
wódzkich to historyczny dzień, 
ponieważ do tej pory żadnej 
drużynie z naszego powiatu nie 
udało się wygrać w tych zawo-
dach. Wygrana dała jasieniec-
kim strażakom awans do finału 
zawodów ogólnopolskich MDP, 
które odbędą się pod koniec 
sierpnia w Kalwarii Zebrzy-
dowskiej.

Drużyna OSP Jasieniec 
wystąpiła w składzie:

Historyczny triumf strażaków
OSP Jasieniec najlepsza w województwie mazowieckim!

1. Kinga Pająk
2. Oliwia Mydłowska
3. Olaf Jaros
4. Ewelina Żelazowska
5. Igor Sieradzki
6. Julia Pawlik
7. Julia Sierakowska
8. Anna Pietrzak

9. Igor Oliszewski
Robert Poncyliusz 
- opiekun i trener

Serdeczne gratulacje oraz 
podziękowania za ciężką pracę 
i czas poświęcony na przygoto-
wanie się do zawodów!



Zobacz nasz serwis informacyjny: www.grojeckie24.pl

W dniu 21 czerwca 2023 r. Wójt Gminy Chynów podpisał umowę z Wojewódz-
kim Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na dofi-
nansowanie zadania pn. „Wymiana urządzeń grzewczych w lokalach komunalnych 
należących do Gminy Chynów”.

W ramach inwestycji wymienionych zostanie 18 kotłów ogrzewających 

Gmina Chynów z dofinansowaniem na wymianę 
urządzeń grzewczych w lokalach komunalnych

mieszkania znajdujące się w budynkach Domu Nauczyciela w Chynowie, Ośrod-
ku Zdrowia w Chynowie, Domu Nauczyciela w Drwalewie i Domu Nauczyciela 
w Sułkowicach. Zamontowane zostaną kotły gazowe kondensacyjne na gaz ziem-
ny. Dofinansowanie wynosi 120.027,00 zł, co stanowi 90% kosztów inwestycji. 

Rok szkolny 2022/2023 w gmi-
nie Jasieniec zakończyliśmy m.in. 
pod znakiem ekologii. W ramach 
realizacji zadania pn. "Naturalnie 
i oryginalnie", na które pozyska-
liśmy dotację ze środków Woje-
wódzkiego Fundusz Ochrony Śro-
dowiska i Gospodarki Wodnej w 
Warszawie, wykonane zostały na-
stępujące dwa następujące działa-
nia o łącznej szacowanej wartości 

Naturalnie i oryginalnie

ok. 30 tys. zł:
1) współorganizacja Ekolo-

gicznego Pikniku Rodzinnego dla 
uczniów i całej społeczności Pu-
blicznej Szkoły Podstawowej im. J. 
Suskiego w Jasieńcu,

2) zakup zestawów gadżetów 
ekologicznych dla wszystkich 438 
uczniów tej szkoły (główny koszt 
zadania).

Piknik i ekogadżety
Piknik zorganizowany został 

w Dzień Dziecka, a ekoupominki 
trafiły podczas zakończenia roku 
szkolnego do dzieci i młodzieży z 
PSP Jasieniec.

Szkoła w Jasieńcu wskazana 
przez WFOiŚGW

Należy podkreślić, że zadanie 
"Naturalnie i oryginalnie" zostało 
wytypowane przez Wojewódzki 
Fundusz Ochrony Środowiska i 
Gospodarki Wodnej w Warszawie 
do realizacji na rzecz Publicznej 
Szkoły Podstawowej im. J. Su-
skiego w Jasieńcu (w przypadku 
gminy Jasieniec), która znalazła 
się na specjalnej liście placówek 
wskazanych przez WFOŚiGW do 
wsparcia. Zadanie swoim hono-
rowym patronatem objęła Mini-
ster Klimatu i Środowiska Anna 
Moskwa. Realizacja przedsięwzię-
cia przyczyni się do budowania i 
wzmacniania w młodym pokole-
niu świadomości oraz wrażliwości 
ekologicznej.

Zadanie "Naturalnie i oryginal-
nie", pod honorowym patronatem 
Minister Klimatu i Środowiska, 
dofinansowano ze środków Woje-
wódzkiego Funduszu Ochrony Śro-
dowiska i Gospodarki Wodnej w 
Warszawie, http://www.wfosigw.pl
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